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П
рви пот пр едседни к  вла -
 де и  мин истар од бране
Ал екс андар  В учи ћ сас -
т а о се 1 5.  октоб ра  са са -
ве  зним м инистром  од -

бр а не Исл ам ск е Ре пу  бли к е Пак и -
ст ана, С аи дом Нав едом Кама ро м у
Дому Гар де  на Топчидеру. 

Гово ре ћи о з на чају сусрета, ми   -
н ис тар  Вучић ј е  истакао да је Па ки -
стан б ио и  остао приј атељ С р б и ј е и
д а је у ме ђу нар одним  о кв и ри ма ув ек
био на с тр ан и наше  з е м ље.

– Те ма  р аз говора била  је уна -
пређење  билате рал не сарадње  у ра -
з ли чит им дом ени ма, а  ра зг ов а ра ли
смо о вој но- во јној,  војно- еко ном ској

и  во јн о-еду ка тивно ј  сарад њи . До -
говори ли  смо д а у најс ко ри јем ро ку
једна во јна деле гац ија Ср би  је  п о сети
Па кистан,  а так ође, би ло  ј е ре чи  и  о
сарад њи  у област и тран  сфе ра те -
хнологије ,  шт о је за н а шу з е мљу  о д
вел и к ог з начај а – иста  ка о је ми н и -
стар  В учић.  Он  ј е пре ци зира о  да
наша  од брамбена  индустр ија  мо же
да пон уд и о к ло пна  во зи ла, му ни -
цију ве ће г  ка ли бра, у ређ аје за  но   -
ћно осматрање, као и ко ришће ње
аероту не ла који наш Вој но те хни -
чки инсти тут по се   дује.

Упркос ра ни јим на по ри ма, пре -
ма ре чи ма ми ни стра Ву чи ћа, са да су
учи ње ни пр ви кон крет ни ко ра ци у
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ус по ста вља њу са рад ње, чи ји се ре -
зул та ти, ка ко је на ја вио, оче ку ју уско -
ро. На са стан ку је би ло ре чи и о отва -
ра њу на шег ди пло мат ског пре дста -
вни штва у Па ки ста ну.

Па ки стан ски ми ни стар Са ид
На вед Ка мар за хва лио је ми ни стру
Ву чи ћу на по зи ву да по се ти Ср би ју и
да уче ству је у по бољ ша њу и ја ча њу
са рад ње две зе мље.

– Паки стан и Ср би ја има ју до -
бру са рад њу. Про шла су те шка вре -
ме на у овој зе мљи и до шао је тре ну -
так да се по но во ус по ста ве до бри
од но си и оја ча са рад ња у обла сти
од бра не, тр го ви не, као и еко ном ска
са рад ња. То ком про те клих не ко ли -
ко го ди на би ло је до го во ра око пот -
пи си ва ња спо ра зу ма о би ла те рал ној
са рад њи, а са да смо раз го ва ра ли о
то ме ка ко да на ста ви мо оно што је
за по че то у про шло сти, ре као је ми -
ни стар Ка мар и до дао да је до го во -
ре на раз ме ни офи ци ра ко ји ће по се -
ти ти вој ну ака де ми ју ра ди обра зо -
ва ња и раз ме не ис ку ства. 

– Раз го ва ра ли смо и о про из вод -
њи у обла сти од бра не. У на став ку по -
се те утвр ди ће мо об ли ке са рад ње да
би смо је и на ста ви ли у ра зним обла -
сти ма, као што је про тив те ро ри зам.
Ср би ја је ја ка и по но сна зе мља, с ве -
ли ком бу дућ но шћу. Ми по др жа ва мо
же љу Ср би је да се при кљу чи Евро -
пској уни ји, што би озна чи ло и ја ча -
ње ње не еко ном ске ста бил но сти –
ис та као је па ки стан ски ми ни стар од -
бра  не Са ид На вед Ка мар по сле ра -
зго  во ра са ми ни стром Ву чи ћем.

Де ле га ци ја Ислам ске Ре пу бли -
ке Па ки стан, то ком по се те Ср би ји,
по се ти ла је Уни вер зи тет од бра не,
Вој но тех нич ки ин сти тут, Спе ци јал -
ну бри га ду, Тех нич ки опит ни цен тар
и стал ну по став ку сред ста ва на о ру -
жа ња и вој не опре ме у Ни кин ци ма,
где су пред ста вље ни на па дно-на ви -
га циј ски си сте ми, ар ти ље риј ска са -
мо ход на ору ђа 155 mm нора и 122
mm соко, ви ше на мен ско оклоп но
бор бе но во зи ло лазар, ра кет ни си -
стем алас, као и мо гућ но сти са рад -
ње у мо дер ни за ци ји хе ли коп те ра и
оклоп них бор бе них во зи ла. ƒ

Делега ци ја Вла де Ср би је, ко ју су
пред во ди ли пр ви пот пред сед ник

вла де и ми ни стар од бра не Алек сан дар
Ву чић и ми ни стар фи нан си ја и при вре -
де Мла ђан Дин кић, са ста ла се 18. ок -
то бра у Абу Да би ју са ше фом др жа ве
ше и ком Му ха ме дом бин За је дом ал
На хја ном. Те ме раз го во ра би ле су са -
рад ња у обла сти од бра не и уна пре ђе -
ње еко ном ских од но са две ју зе ма ља.

Чла но ви две де ле га ци је раз го ва -
ра ли су о мо гућ но сти ма пла сма на срп -
ског оруж ја и му ни ци је Ује ди ње ним
Арап ским Еми ра ти ма, за јед нич ким
про јек ти ма за раз вој и про из вод њу ра -
кет них си сте ма и су пер со нич них тре -
на жних ави о на.

Пот пред сед ник вла де Алек сан -
дар Ву чић по звао је ше и ка Му ха ме да
да по се ти Ср би ју, што је он при хва тио
и на ја вио по се ту по чет ком ја ну а ра. 

Ми ни стар фи нан си ја Мла ђан
Дин кић из нео је ше и ку Му ха ме ду
пред лог за јед нич ког ула га ња у обла -
сти по љо при вре де и агро ин ду стри је,
са по себ ним ак цен том на уво ђе ње ве -
ли ких си сте ма за на вод ња ва ње на те -
ри то ри ји Ср би је. Ми ни стар Дин кић је
до дао да Ср би ја пред ста вља до бар
ам би јент за ула га ња ин ве сти то ра из
Ује ди ње них Арап ских Еми ра та, ко ји
су, по сле Ка та ра, нај бо га ти ја арап ска
зе мља са јед ним од нај ве ћих БДП на
све ту. ƒ

П о с е т а  А б у  Д а б и ј у
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